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Aarsandt x = 1

210 f(x) = 2 - X

azlal 1) = 2 -1=1

fiosan  lim f(x) = lim 2x = 2

x—>1 x—>1
ey lim+ f(x) = Um+ (2-x) = 1

x—>1 x—>1

waulade 2.2



LU Uim flx) = im f(x)
x—>1 x—>1"
fadu  Umfx) weldle
x—>1

JuAe Wentu f lusediesn x = 1
way 1 e [0, 2]
fatiy Wantdu f lusedesuudig [0, 2]
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LUURiniinge 3.3

ANULA9 AINNSAUNNIATY f Aotlpauutiannrualius el

(T9ag 2 AZLUU AZLUWLAN 10 AZLLUY)

o 2 a 1 & U 1 d 1 1
1L A f(x) = x +2x 2915 ileandu f aetllesuusie (3, 5) wsal



2. MuuA fix) = 2x + 3 s Iientu f sowllasuudie (1, 1) wisel



X+ 2 ,
3. mmua fx) = ——— NAFUNINHINTY f fasflosuudie (-1, 3] vsaly
X -2X-8



2
o X + 2X - 15 a ! [ ! P 1 =) 1
4. muum fix) = ——— R NHNTU  ratlesuudig (1, 2) wissll



5. MvuAb f(x) =



BUUNRE@UaNEIE 1

F18YIANAANTASINNGAN 7 (R33207) YusisaufnuIUn 6
1394 adauazayNUSUaIHentY WY 3 AUAaLlasvaInentuy

AITUAY 1. wuuvedeuyeliinemun 10 8 ldaan 15 wndl

a

2. TminSewinasamung X adwdesiudentunsgauneuiiiiuingnian

9

1§ f0 = 3x-4 delagnéies
A f sl x = 2 udlidewlod x = -2
9. f fowloadi x = 2 uar x = -2
A f ludewioadi x = 2 uaz x = -2
o f sowlesdi x = 2 usldsewflewi x =2

2. f0) = = : soilesiigaila
X + X
A x = -1 v x =0
Aox = 1 5. gt n uasde «
_ 2
3. fx = liserfloaiiqale
2x +4
. x = 2 v x =0
A x = -1 i x = -2

4. onlandu f sdewlles?l x = ¢ udd Uelagneies
1. flo menla
2. imfe) Al

X—>C
3. flo = lmflx)
X—>C
n. 99 1 uaz 90 2 9N U Y01 uazle 3 gn

A. 102 uazle 3 gn 1. Y01 9o 2 uazdeo 3 gn



X o= 1
v X - 1 1% 1 v
5.0 fo = Fornulanangnaes
4 pox =1
1. lmfx) wmale
x—>1
2. f(1) wela
3. f Aowlea x =1
n. 4o 1 uay 90 2 gn U490 1 uazdeo 3 gn
A. U892 uazle 3 gn .48 1 Yo 2 uazla 3 gn
fvuals ) = x-3 udr ety faedlesuutadla
N. [3,00) 9. (-00, 3)
A. (3, 00) 1 (0,2
1 ;o X # 5
MUUA  f(X) = ey Handu f fawliaauudigle
3 ; x=25
A. (0, 5] 9. (00,5 (5, 00)
A. (00, 5]\U[5, 00) 1. [5,00)
2
X -X
; x # 0
. 2X
a0 fix) =
k ; x =0

A1 k il fx) Wuiledtusaiiiasuutig  (-00,00)

1 1
. -— U -—
4 2

1
4 2



s ; O<x<1
3x+ 1
9.01 flx) = < 1 Cox =1 Jolagneos
2-4A/5-x
\ — ;x> 1
x-1

A f ldsoflesdi x = 1 way x =3

9. f Aol x = 1 gz x =3

A f ldsouiied x = 1 wisiowlosdl x =3
a9 f souflesdl x = 1 wilidewflow x =3

X - 8 { % Y d i v
o x = 8 a1 fiduileddusowion x = 8 wan

10. AUl f(ix) =

x -2
f(8) fAwsetudola

n. 8 9. 10
A, 12 4. 20
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1. fix) = x+5 f'x =5
WY N flx) = X + 5
Azl f(5) = 5+ 5
= 10
by Llim f(x) = lim(x + 5)
x—>5 x—>5
= 10
ufe f(5) = lim f(x)

x—>5

savu dlandu foduilendusaniiosl x = 5

1
2. fix) = f'x =5
X+ 2
ad o 1
/N1 N f(X) =
X+ 2
5 1
agla f(5) =
5+2
1
7
1
wag  lm f(x) = lim
x—>5 Xx—>5 X + 2
1
7
e f5) = lim f(x)
x—>5

gatu dlandu foduilandusanios x = 5
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X -4
; X #+ 2 '
500 f o = X -2 x =2
a4 ; X =2
3591
x2— q
; X #* 2
X -2
0 f(x) =
4 ; X = 2
gl f(2) - a
X' -4
LAy lim f(x) = lim
x—> 2 xX—>2 X - 2
(X-2)x +2)
= im ——
><—>2 X - 2
= limx + 2)
x—>2
= a
2zlaa lim f(x) = f(2)
X—> 2

fati Handu f eulload x = 2
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|x - 1| y
4. f(x) = ; N x =1
x-1
[x-1]
A/ 9N fx) =
x-1
0
f(1) = -
0
desan f(1)  weankdla

gatiy Wandu f luselilean x = 1

x-3 o
5. flx) = N x =3
2
X -9
ad o X - 3
391 2 flx) =
2
X -9
0
f(3) = -
0
dlesan f3)  wanldla

gatiy Wendu f lusiewiledn x = 3
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X~ 36
X # 6
6. f(x) = x-6 ix=6
il X = 6
ad o X2' 36
AN X #= 6
. fx) = x-6
q X = 6
ala f(6) = il
x* - 36
way lim f(x) = lim
x—> 6 x—>6 X - 6
(x - 6)x + 6)
= lim——
x—>6 X - 6
= lim (x + 6)
x—>6
= 12
2zlAa im f(x) # f(6)

x—> 6

gatiy Wandu f lusiewiledn x = 6
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x-1
; x £ 1
7. f(x) = '\/;'1 N x =1
2 ; x =1
ad o x-1 + 1
25 : X
9N flx) = \/; -1
2 ; x =1
azle f(1) = 2
Qdd‘ a x - 1
/N 1 NTU lim f(X) = lim
x—>1 x—>1 X -1
z 2
(\/;) -1
= im———
x—>1 x -1
. (\/_-1)( x + 1)
= lim
x—>1 x -1
= im(\x + 1)
x—>1
= 2
ok lim f(x) = f(1)
x—>1

fatiy Handu f souload x = 1
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ada

W/WH 2 N5 lim f(x)

azlan lim f(x)
x—>1

fati Handu f eoulload x = 1

X
8. f(x) =
2X
A5¥1
N flx) =
gl
W{i9997n
Ay
aglan lim f(x)

x—> 2

gatiy Wandu f luseildesd x = 2
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(x-1) (\/;+1)

x-1
-1

lim .
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x—>1 (X _ 1)

im(/x + 1)
x—>1
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3x - 2 ; X = 2
9. f(x) = Nx=2
X -4
; X #= 2
X-2
A5
X - 2 ; X = 2
NN %) =
-4
; X # 2
X-2
gl f(2) - a
x4
Loy lim f(x) = lim
Xx—> 2 Xx—>2 X - 2
(x-2)x+2)
= im——
><—>2 X - 2
= Uim (x + 2)
X—>2
= 4
2zlaa lim f(x) = f(2)

X—> 2

fati Handu f eulload x = 2
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r 0 ; x < 1
1 o
10. fx) = < —— ; 1 <x £ 2 N x =1 Wag x = 2
x-1
\3 - X ; X > 2
351
0 ; x < 1
1
10 flx) = < —_— ; 1 < x <2
X -1
N3 -x ; X > 2
NN x = 1
gl f(1) =
LW2991N lim f(x) =
x—> 1
1
ey lim f(x) = lim ——
x—> 1" =1t x -1
2zl im ) manlydle
X—> 1+
gatiy Wandu f lusiewilesn x = 1
PNINSUN x = 2
azle f(2) = 1
o 1
LUB9N im f(x) = lim —— = 1
x—> 2 x—2 X -1
ey lim f(x) = im (3 -x) = 1
x— 2" x—> 2"
U lim f(x) = 1 = lim f(x)
x—> 2 x— 2"
YuAe mfx) = 1
Xx—> 2
We9an  lim fx) = f(2)
x—> 2

AU FNTU f Ao x = 2
agladn eddu f ldsiewliesd x = 1 ussiailloan x = 2
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IRASWUURNNNEE 3.2

1. A fx) = 3x - 10x + 3 gilasdu f Duileidusiedlod x = 1 wdr 1) SAwils

A5v Woan Wedtu fduiledtusowiod x = 1
LAMII 1) = limn f(x)
x—>1
N5 lim f(x) = lim(3><2- 10x + 3)
x—>1 x—>1
= -4
fatu f(1) zdesliawiindu -4 Fevilviedtu f duiedtusolon x = 1
o X2_ 4X - 5 v & [~4 & o 1 dl' n:l' £ a0 1
2. fmus fix) = ———  oiladtu f uilaidusiewlaai x = 5 wdd f(5) fdanvinls
x-5

3391 1ilesan Headdu fuilsidudeitie x = 5

LRI f(5) = lim f(x)
Xx—>»5
- x - Gx-5
N5 lim f(x) = lim —
x—>5 x—>5 X - 5
(x-5x+1)
= im—
><—>5 X - 5
= im(x + 1)
x—>5
= 6

sty f(5) azdesiavindu 6 Fwinluitedtu £ uileddusiewilesn x =5



3. AMNRUALA fix) =

a ;o x =0 Wag a € R

3391 1ilegan Heddu f uilsidusaiiion x = 0

GH] f(0) = a
ARSI a = lim f(x)
x—>0
- Wx+1-1
WATeUN Llim f(x) = lim —

x—>0 x—>0 X

! \/x+1—1 \/x+1+1
= im .
0 X Vx+1+1

i x+1)° -1
= mnm—pF——
0s(afx+ 1+ 1)

x+1-1

= lim
Oy x+ 1 + 1)
1
= lim
0(afx+1+1)

1

(W1 +1)
1

2

1 D
MU a azResdiAuvinu —  Juhlwiendu f Li‘]uﬂm%umamaw x=0
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x4 2x - 15
_ X # 5
o )y x-1
4. Aualy fix) =
m2+1 ;o x =5UWeg m e R

M5 DleATu f duiledduselilel x =5 wad m dauls

A5v desan Heidu f Huilsstudeiod x = 5
LAy f(5) = m+1
HAAIIT Mo+ 1 = lim f(x)

x—>5
R X +2x- 15
WATUN  Llim f(x) = lim
x—>5 x—>5 X - ]_
57+ 2(5) - 15
5-1
20
4
= 5
Tuie m 4+ 1 = 5
m’ = 4
m = 2 v3e -2

FaU m AzdesllAvindu 2 vie -2 Fwlvnedtu f o duiledtusoles x = 5
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ax ; x < 1
5. mvual f(x) =
x-b ; x > 1

M5 Alentu f iduileddusolile x=1 war a+b  fAuvls

A5v Weoann Wedtu fduiledtusoiod x = 1
Ay f(1) = a
NS84 lim f(x) = lim ax
x—>1 x—>1
= a
Way lim f(x) = lim (x - b)
><—>1+ ><—)1Jr
- 1-b

Woan Wity f duileddusaiias
lim f(x)

+

wla  lm f(x)
x—>1 x—>1

a = 1 -b
ey a + b= 1

satudientuy £ duilendusdolile x =1 uwa2 a +b AUy 1
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WRALUUNNYINGS 3.3

o 2 a ! & o 1 d‘ 1 G 1
1 Awue f(x) = x + 2x W ilandu f aotdasuuaig (3 , 5) niohl

38 W c Jugela 9 g (3, 5)

10 f(x) = X+ 2%
Al flc) = <+ 2c
ey lim f(x) = lim (x2 + 2X)
X—>C X—>C
= c2 + 2C
Foku Umfe) = fQ)
X—>C

ayllann f Juilsidusiallosuudn (3, 5)

2. Muue fix) = 2x + 3 s Iilentu f sowllasuutag (-1, 1) visel

A W c ugele 9wt (1, 1)

oeh f(x) = 2X + 3
agla flc) = 2c + 3
Loy lim f(x) = im (2x + 3)
X—>C X—>C
= 2c + 3
godu Umfe) = flo)
X—>C

ayllann £ Juilsidusiollosuudn (1, 1)



X+ 2 ;
3. Auue fix) = - RITUNINIATY f fotllosuudae (-1, 3] vsell
X -2X-8

A5 W ¢ ugela q uudas (1, 3)

X+ 2
970 f(x) = -
X -2X-8
5 c+2
azle flc) = -
c-2c-8
X+ 2
LAy lim f(x) = lim .
X—>C X—>C X - 2)( _ 8
c+2
c2 -2c-8
Fodu Umfe) = flo)
X—>C

agllen f Juilsidudeadioauudie (1, 3)
#3UN x = 3

Y 3+ 2
ala f(3) = -
3°-2(3)-8
5
= - = —1
5
X+ 2
Ay lim f(x) = lim
x—>3 x—>3 X -2X -8
3+2
3°-2(3)- 8
5
= - = —1
5
fayy  lim f(x) = f3) = -1
x—>3

ayllan f 1 Juilsiduiallosuuin (1, 3]
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2
o X + 2X - 15 a ! [ ! P 1 =) 1
4. fuum fix) = ————  RITUNNATY f siostlasuudie (1, 2) visely
x-1

3591 Wi ¢ Jugale 9 vugas (1, 2)

><2+ 2x - 15
270 f(x) = —_—
x-1
2
. c+2c-15
azle flo) = —— @e c = 1
c-1
x2+ 2x - 15
Loy lim f(x) = lim
X—>C X—>C X - ]_
4 2c-15
c-1
Foku Umfe) = fo)
X—>C

agUlen f Juilsidudefiosuutn (1, 2)
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X +4 ; x<-1
5. mMuualy f(x) = x+6 ;-1< x<3
3x-1 ; x =2 3
Qa9 f delileauurng -2 | 5) wislal
2
3591 X +4 ; x<-1
N fx) = x+6 ;-1< x<3
-1 ;x =23
fs009 x = -1
azle 1) = (1) + 6 =5
= . . 2
Woga1n  lim f(x) = lmKx+4 =1+24a
x—>-1" x—>-1
LAY lim f(x) = lm&+6) = (1) + 6
x—>—1+ ><—)—1Jr
LU im f(x) - 5 - im f(x)
x—>-1" x—>-1"
PJufAa  lim f(x) = 5
x—>-1
fatiy Wandu f sowllead x = -1
NI x = 3
e f3) = 33 -1 =38
desan  lim fx) = lmKx+6) =3 +6 =
x—>3 x—>3
GE lim f(x) = lm®x-1 =9 -1 =
><—)3+ ><—>3+
LU im fix) # lm f(x)
x—>3 x—3"
JuAe  lmfx) meldle
X—>3
fatiy Handu f lusawliean x = 3
ey 3 € [-2,5)

gatiy Handu f lusieiesuudig [-2, 5)
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